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Complétez les phrases en mettant l'adjectif au féminin. 

1. C'est un dossier secret, c'est une mission ................................................ . 

2. L'hôtel est complet, l'auberge de jeunesse est ................................................. . 

3. J'ai des amis discrets et des amies ................................................. . 

4. C'est un regard indiscret, c'est une question ................................................. . 

5. Le père est inquiet, la mère est ................................................. . 

6. Les renseignements sont incomplets, les réponses sont ................................................. . 
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